

Ostrzeżenia i informacje dotyczące bezpieczeństwa

Wszelkie informacje dotyczące użytkowania produktu znajdują się w instrukcji obsługi. Zanim zaczniesz z niego korzystać, zapoznaj się z jej treścią i stosuj się do zawartych w niej wskazówek.

Przed użyciem zapoznaj się również z poniższymi informacjami:

Ostrzeżenia dotyczące użytkowania

Ryzyko uszkodzenia wzroku:

- Unikaj długotrwałego patrzenia na monitor bez przerw.
- Ustaw monitor w odpowiedniej odległości oraz na wysokości wzroku, aby zminimalizować obciążenie szyi i oczu.

Ryzyko przegrzania:

- Zapewnij odpowiednią wentylację monitora, aby uniknąć jego przegrzania.
- Nie blokuj otworów wentylacyjnych i unikaj umieszczania urządzenia w zamkniętych przestrzeniach, które mogą ograniczać przepływ powietrza.
- Nie używaj monitora w pobliżu źródeł ciepła, takich jak grzejniki, ani w miejscach narażonych na bezpośrednie działanie promieni słonecznych.

Ryzyko porażenia prądem:

- Upewnij się, że przewody zasilające są w dobrym stanie technicznym. W razie zauważenia uszkodzeń natychmiast przestań korzystać z monitora i skontaktuj się z serwisem.
- Podłączaj monitor tylko do odpowiednich gniazdek z uziemieniem i używaj przewodów dostarczonych lub zalecanych przez producenta.

Zagrożenie dla dzieci:

- Monitor nie jest przeznaczony dla dzieci i nie powinien być używany jako zabawka.
- Upewnij się, że monitor jest stabilnie ustawiony na płaskiej powierzchni lub zamontowany na ścianie, aby zapobiec jego przewróceniu, co mogłoby stanowić zagrożenie dla dzieci i zwierząt.
- Produkt może zawierać elementy, które stanowią ryzyko skaleczenia lub zadławienia.

Ryzyko uszkodzenia produktu:

- Nie próbuj demontować ani modyfikować monitora. Może to prowadzić do nieodwracalnych uszkodzeń.
- Unikaj narażania monitora na wstrząsy, upadki, uderzenia i inne czynniki mogące prowadzić do jego uszkodzenia.
- Nie ustawiaj ciężkich przedmiotów na monitorze ani jego podstawie.
- Ekran monitora jest delikatny i podatny na uszkodzenia mechaniczne. Unikaj naciskania go palcami, stukania lub uderzania, aby zapobiec jego pęknięciu i trwałemu uszkodzeniu.
- Nie przesuwaj monitora, chwytając za ekran. Zawsze używaj do tego podstawy lub ramy obudowy.

- Nie narażaj monitora na kontakt z wodą.

Ryzyko dla użytkownika:

- Zachowaj ostrożność podczas regulacji pozycji monitora. Unikaj wkładania rąk w mechanizmy ruchome, takie jak podstawka czy uchwyt, aby nie przytrzasnąć palców.
 - Ustaw monitor na stabilnej powierzchni, aby zapobiec jego przewróceniu, które mogłoby spowodować uszkodzenie urządzenia lub obrażenia użytkownika.
 - W przypadku uszkodzenia ekranu unikaj kontaktu z ostrymi fragmentami szkła. Używaj rękawic ochronnych podczas usuwania uszkodzonego monitora lub jego elementów.
-

Łączność bezprzewodowa

Ochrona danych:

- Jeśli monitor obsługuje funkcje łączności Wi-Fi lub Bluetooth, upewnij się, że są one zabezpieczone silnym hasłem.
- Regularnie aktualizuj oprogramowanie urządzenia, aby uniknąć luk w zabezpieczeniach.

Zarządzanie dostępem:

- Ogranicz dostęp do funkcji bezprzewodowych wyłącznie do autoryzowanych urządzeń.
 - Monitoruj listę połączonych urządzeń i usuwaj te, które nie są już potrzebne.
-

Informacje dotyczące prawidłowego użytkowania

Montaż i konfiguracja:

- Umieść monitor na stabilnej powierzchni lub zamontuj go na ścianie za pomocą odpowiedniego uchwyty zgodnego z jego specyfikacją.
- Unikaj ustawiania monitora na krawędziach mebli, gdzie może być narażony na przypadkowe przewrócenie.
- Upewnij się, że przewody zasilające i sygnałowe są prawidłowo podłączone.
- Podczas montażu monitora na uchwycie ściennym lub regulowanym ramieniu upewnij się, że mechanizmy blokujące są stabilnie zamocowane, aby uniknąć nagłego ruchu lub przewrócenia się monitora.

Konserwacja, przechowywanie i czyszczenie:

- Czyść ekran monitora za pomocą miękkiej ściereczki. Nie używaj silnych środków chemicznych, które mogą uszkodzić ekran.
- Przechowuj monitor w suchym miejscu, z dala od wilgoci, pyłu i skrajnych temperatur, które mogą wpłynąć na jego działanie.

Bezpieczeństwo podczas użytkowania:

- Unikaj korzystania z monitora przez dłuższy czas w ciemnym pomieszczeniu bez dodatkowego oświetlenia, aby zmniejszyć obciążenie oczu.

- Nie manipuluj przewodami ani innymi elementami monitora, gdy urządzenie jest włączone, aby zapobiec ryzyku zwarcia lub uszkodzenia.
-

Dodatkowe środki ostrożności

Serwis i naprawy:

- Jeśli zauważysz nieprawidłowe działanie monitora, natychmiast odłącz go od zasilania i skontaktuj się z autoryzowanym serwisem.
- Nie próbuj samodzielnie naprawiać urządzenia, aby uniknąć dalszych uszkodzeń i utraty gwarancji.

Bezpieczna utylizacja:

- Zużyte monitory należy utylizować zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi odpadów elektronicznych.
 - Nie wyrzucaj monitora do odpadów komunalnych. Oddaj go do punktu zbiórki sprzętu elektronicznego.
-

Jeśli potrzebujesz dodatkowych informacji dotyczących produktu, skontaktuj się z działem obsługi klienta (e-mail: hurt@innpro.pl, strona internetowa: <https://innpro.pl/>) lub z innym specjalistą.

EN

Warnings and safety information

All information regarding the use of the product can be found in the instruction manual. Before using it, read its contents and follow the instructions contained therein.

Also read the following information before use:

Warnings for use

Risk of eye damage:

- Avoid looking at the monitor for long periods of time without interruption.
- Position the monitor at an appropriate distance and eye level to minimize strain on your neck and eyes.

Risk of overheating:

- Ensure adequate ventilation of the monitor to avoid overheating.
- Do not block ventilation holes and avoid placing the unit in enclosed spaces that may restrict airflow.
- Do not use the monitor near heat sources such as radiators or in areas exposed to direct sunlight.

Risk of electric shock:

- Make sure the power cords are in good working condition. If you notice damage, stop using the monitor immediately and contact a service center.
- Connect the monitor only to suitable grounded outlets and use the cords supplied or recommended by the manufacturer.

Hazard to children:

- The monitor is not intended for children and should not be used as a toy.
- Make sure the monitor is stably placed on a flat surface or mounted on a wall to prevent it from tipping over, which could pose a danger to children and pets.
- The product may contain parts that pose a risk of injury or choking.

Risk of product damage:

- Do not attempt to disassemble or modify the monitor. This could lead to irreparable damage.
- Avoid exposing the monitor to shocks, falls, impacts and other factors that may lead to damage.
- Do not place heavy objects on the monitor or its base.
- The monitor screen is delicate and susceptible to mechanical damage. Avoid pressing it with your fingers, tapping or bumping it to prevent it from cracking and causing permanent damage.
- Do not move the monitor by grasping the screen. Always use the stand or case frame for this.
- Do not expose the monitor to water.

Risk to the user:

- Be careful when adjusting the position of the monitor. Avoid putting your hands into moving mechanisms, such as the stand or handle, so as not to pinch your fingers.
- Place the monitor on a stable surface to prevent it from tipping over, which could cause damage to the unit or injury to the user.
- If the screen is damaged, avoid contact with sharp pieces of glass. Use protective gloves when removing a damaged monitor or its components.

Wireless connectivity**Data protection:**

- If your monitor supports Wi-Fi or Bluetooth connectivity features, make sure they are protected by a strong password.
- Update device software regularly to avoid security vulnerabilities.

Access management:

- Restrict access to wireless functions to authorized devices only.
- Monitor the list of connected devices and remove those that are no longer needed.

Information on proper use**Mounting and setup:**

- Place the monitor on a stable surface or mount it on a wall with a suitable bracket that meets its specifications.

- Avoid placing the monitor on the edges of furniture, where it may be subject to accidental tipping.
- Make sure the power and signal cables are properly connected.
- When mounting the monitor on a wall bracket or adjustable arm, make sure the locking mechanisms are securely fastened to avoid sudden movement or tipping of the monitor.

Maintenance, storage and cleaning:

- Clean the monitor screen with a soft cloth. Do not use strong chemicals that may damage the screen.
- Store the monitor in a dry place, away from moisture, dust and extreme temperatures that may affect its performance.

Safety during use:

- Avoid using the monitor for long periods of time in a dark room without additional lighting to reduce eye strain.
- Do not tamper with cables or other components of the monitor while the unit is on to prevent the risk of short circuit or damage.

Additional precautions

Service and repairs:

- If you notice a malfunction of the monitor, immediately unplug it from the power supply and contact an authorized service center.
- Do not attempt to repair the unit yourself to avoid further damage and loss of warranty.

Safe disposal:

- Dispose of used monitors in accordance with local electronic waste regulations.
- Do not dispose of the monitor in municipal waste. Return it to an electronic equipment collection point.

If you need additional information about the product, please contact customer service (e-mail: hurt@innpro.pl, website: <https://innpro.pl/>) or another specialist.

CZ

Upozornění a bezpečnostní informace

Veškeré informace týkající se používání výrobku naleznete v uživatelské příručce. Před použitím si přečtěte její obsah a dodržujte pokyny v ní obsažené.

Před použitím si přečtěte také následující informace:

Upozornění pro použití

Nebezpečí poškození očí:

- Vyvarujte se dlouhého pohledu na monitor bez přerušení.

- Monitor umístěte do vhodné vzdálenosti a do úrovně očí, abyste minimalizovali namáhání krku a očí.

Riziko přehřátí:

- Zajistěte dostatečné větrání monitoru, aby nedošlo k jeho přehřátí.
- Neblokujte větrací otvory a neumísťujte přístroj do uzavřených prostor, které by mohly omezovat proudění vzduchu.
- Nepoužívejte monitor v blízkosti zdrojů tepla, jako jsou radiátory, nebo na místech vystavených přímému slunečnímu záření.

Nebezpečí úrazu elektrickým proudem:

- Ujistěte se, že jsou napájecí kabely v dobrém stavu. Pokud zjistíte poškození, okamžitě přestaňte monitor používat a obraťte se na servisní středisko.
- Monitor připojujte pouze do vhodných uzemněných zásuvek a používejte kabely dodané nebo doporučené výrobcem.

Nebezpečí pro děti:

- Monitor není určen pro děti a neměl by být používán jako hračka.
- Zajistěte, aby byl monitor bezpečně umístěn na rovném povrchu nebo připevněn na stěnu, aby nedošlo k jeho převrácení, které by mohlo představovat nebezpečí pro děti a domácí zvířata.
- Výrobek může obsahovat součásti, které představují riziko poranění nebo udušení.

Nebezpečí poškození výrobku:

- Nepokoušejte se monitor rozebírat nebo upravovat. Mohlo by to vést k nenapravitelnému poškození.
- Nevystavujte monitor nárazům, pádům, úderům a dalším faktorům, které mohou vést k jeho poškození.
- Nepokládejte na monitor nebo jeho podstavec těžké předměty.
- Obrazovka monitoru je křehká a náchylná k mechanickému poškození. Netlačte na ni prsty, neklepejte na ni a nenarážejte do ní, aby nedošlo k jejímu prasknutí a trvalému poškození.
- Nepohybujte s monitorem tak, že jej uchopíte za obrazovku. Vždy k tomu používejte stojan nebo rám pouzdra.
- Nevystavujte monitor působení vody.

Riziko pro uživatele:

- Při nastavování polohy monitoru buďte opatrní. Nevkládejte ruce do pohyblivých mechanismů, jako je stojan nebo rukojeť, abyste si neskřípli prsty.
- Monitor umístěte na stabilní povrch, aby nedošlo k jeho převrácení, které by mohlo způsobit poškození přístroje nebo zranění uživatele.
- V případě poškození obrazovky se vyhněte kontaktu s ostrými kousky skla. Při odstraňování poškozeného monitoru nebo jeho součástí používejte ochranné rukavice.

Bezdrátové připojení

Ochrana dat: V případě, že se jedná o bezdrátové připojení, je třeba zajistit ochranu dat:

- Pokud monitor podporuje funkce připojení Wi-Fi nebo Bluetooth, ujistěte se, že jsou chráněny silným heslem.
- Pravidelně aktualizujte software zařízení, abyste se vyhnuli bezpečnostním zranitelnostem.

Správa přístupu:

- Omezte přístup k bezdrátovým funkcím pouze na autorizovaná zařízení.
- Sledujte seznam připojených zařízení a odstraňte ta, která již nejsou potřeba.

Informace o správném používání

Montáž a konfigurace:

- Monitor umístěte na stabilní povrch nebo jej připevněte na stěnu pomocí vhodného držáku, který je kompatibilní s jeho specifikacemi.
- Neumisťujte monitor na okraje nábytku, kde by mohl být vystaven náhodnému převrácení.
- Ujistěte se, že napájecí a signální kabely jsou správně připojeny.
- Při montáži monitoru na nástěnný držák nebo nastavitelné rameno se ujistěte, že jsou zajišťovací mechanismy bezpečně upevněny, aby nedošlo k náhlému pohybu nebo překlopení monitoru.

Údržba, skladování a čištění:

- Obrazovku monitoru čistěte měkkým hadříkem. Nepoužívejte silné chemikálie, které by mohly obrazovku poškodit.
- Monitor skladujte na suchém místě, mimo dosah vlhkosti, prachu a extrémních teplot, které by mohly ovlivnit jeho výkon.

Bezpečnost při používání:

- Vyhněte se dlouhodobému používání monitoru v tmavé místnosti bez dalšího osvětlení, abyste snížili namáhání očí.
- Nemanipulujte s kabely nebo jinými součástmi monitoru, když je přístroj zapnutý, abyste předešli riziku zkratu nebo poškození.

Další bezpečnostní opatření

Servis a opravy:

- Pokud zjistíte závadu na monitoru, okamžitě jej odpojte ze sítě a obraťte se na autorizované servisní středisko.
- Nepokoušejte se přístroj opravovat sami, abyste předešli dalšímu poškození a ztrátě záruky.

Bezpečná likvidace:

- Použité monitory likvidujte v souladu s místními předpisy o likvidaci elektronického odpadu.

- Monitor nevyhazujte do komunálního odpadu. Odevzdejte jej na sběrné místo elektroniky.

Pokud potřebujete další informace o výrobku, obraťte se na zákaznický servis (e-mail: hurt@innpro.pl, webová stránka: <https://innpro.pl/>) nebo na jiného odborníka.

FR

Avertissements et informations de sécurité

Toutes les informations relatives à l'utilisation du produit se trouvent dans le manuel d'utilisation. Avant de l'utiliser, lisez son contenu et suivez les instructions qu'il contient.

Lisez également les informations suivantes avant d'utiliser le produit :

Avertissements pour l'utilisation

Risque de lésions oculaires :

- Évitez de regarder le moniteur pendant de longues périodes sans interruption.
- Placez le moniteur à une distance appropriée et à hauteur des yeux pour minimiser la fatigue du cou et des yeux.

Risque de surchauffe :

- Veillez à ce que le moniteur soit correctement ventilé afin d'éviter toute surchauffe.
- Ne bloquez pas les ouvertures de ventilation et évitez de placer l'appareil dans des espaces clos susceptibles de limiter la circulation de l'air.
- N'utilisez pas le moniteur à proximité de sources de chaleur telles que des radiateurs ou dans des zones exposées à la lumière directe du soleil.

Risque d'électrocution :

- Assurez-vous que les cordons d'alimentation sont en bon état de fonctionnement. Si vous constatez des dommages, cessez immédiatement d'utiliser le moniteur et contactez un centre de service.
- Ne branchez le moniteur que sur des prises de terre appropriées et utilisez les câbles fournis ou recommandés par le fabricant.

Risque pour les enfants :

- Le moniteur n'est pas destiné aux enfants et ne doit pas être utilisé comme un jouet.
- Veillez à ce que le moniteur soit solidement placé sur une surface plane ou fixé à un mur pour éviter qu'il ne bascule, ce qui pourrait constituer un danger pour les enfants et les animaux domestiques.
- Le produit peut contenir des composants présentant un risque de blessure ou d'étouffement.

Risque d'endommagement du produit :

- N'essayez pas de démonter ou de modifier le moniteur. Cela pourrait entraîner des dommages irréparables.
- Évitez d'exposer le moniteur à des chocs, des chutes, des impacts et d'autres facteurs susceptibles de l'endommager.

- Ne placez pas d'objets lourds sur le moniteur ou sa base.
- L'écran du moniteur est fragile et susceptible d'être endommagé mécaniquement. Évitez de le presser avec vos doigts, de le taper ou de le heurter pour éviter qu'il ne se fissure et ne soit endommagé de façon permanente.
- Ne déplacez pas le moniteur en le saisissant par l'écran. Utilisez toujours le support ou le cadre de l'étui pour ce faire.
- N'exposez pas le moniteur à l'eau.

Risque pour l'utilisateur :

- Soyez prudent lorsque vous réglez la position du moniteur. Évitez de mettre vos mains dans les mécanismes mobiles, tels que le support ou la poignée, afin de ne pas vous pincer les doigts.
- Placez le moniteur sur une surface stable pour éviter qu'il ne bascule, ce qui pourrait endommager l'appareil ou blesser l'utilisateur.
- Si l'écran est endommagé, évitez tout contact avec des morceaux de verre tranchants. Utilisez des gants de protection lorsque vous retirez un moniteur endommagé ou ses composants.

Connectivité sans fil

Protection des données :

- Si votre moniteur prend en charge les fonctions de connectivité Wi-Fi ou Bluetooth, assurez-vous qu'elles sont protégées par un mot de passe fort.
- Mettez régulièrement à jour le logiciel de votre appareil pour éviter les failles de sécurité.

Gestion des accès :

- Limitez l'accès aux fonctions sans fil aux seuls appareils autorisés.
- Surveillez la liste des appareils connectés et supprimez ceux dont vous n'avez plus besoin.

Informations sur l'utilisation correcte

Montage et configuration :

- Placez le moniteur sur une surface stable ou fixez-le au mur à l'aide d'un support approprié compatible avec ses spécifications.
- Évitez de placer le moniteur sur les bords d'un meuble où il pourrait basculer accidentellement.
- Assurez-vous que les câbles d'alimentation et de signal sont correctement connectés.
- Lorsque le moniteur est monté sur un support mural ou un bras réglable, veillez à ce que les mécanismes de verrouillage soient solidement fixés afin d'éviter que le moniteur ne se déplace ou ne bascule brusquement.

Entretien, stockage et nettoyage :

- Nettoyez l'écran du moniteur avec un chiffon doux. N'utilisez pas de produits chimiques puissants qui pourraient endommager l'écran.

- Conservez le moniteur dans un endroit sec, à l'abri de l'humidité, de la poussière et des températures extrêmes susceptibles d'affecter ses performances.

Sécurité pendant l'utilisation :

- Évitez d'utiliser le moniteur pendant de longues périodes dans une pièce sombre sans éclairage supplémentaire afin de réduire la fatigue oculaire.
- Ne manipulez pas les câbles ou d'autres composants du moniteur lorsque l'appareil est allumé afin d'éviter tout risque de court-circuit ou d'endommagement.

Précautions supplémentaires

Entretien et réparations :

- Si vous constatez un dysfonctionnement du moniteur, débranchez-le immédiatement et contactez un centre de service agréé.
- N'essayez pas de réparer l'appareil vous-même afin d'éviter tout dommage supplémentaire et la perte de la garantie.

Mise au rebut en toute sécurité :

- Les moniteurs usagés doivent être mis au rebut conformément aux réglementations locales en matière de déchets électroniques.
- Ne jetez pas le moniteur dans les ordures ménagères. Déposez-le dans un point de collecte des produits électroniques.

Si vous avez besoin d'informations supplémentaires sur le produit, veuillez contacter le service clientèle (e-mail : hurt@innpro.pl, site web : <https://innpro.pl/>) ou un autre spécialiste.

GR

Προειδοποιήσεις και πληροφορίες ασφαλείας

Όλες οι πληροφορίες σχετικά με τη χρήση του προϊόντος βρίσκονται στο εγχειρίδιο χρήσης. Πριν το χρησιμοποιήσετε, διαβάστε το περιεχόμενό του και ακολουθήστε τις οδηγίες που περιέχονται σε αυτό.

Διαβάστε επίσης τις ακόλουθες πληροφορίες πριν από τη χρήση:

Προειδοποιήσεις για τη χρήση

Κίνδυνος βλάβης των ματιών:

- Αποφύγετε να κοιτάτε την οθόνη για μεγάλα χρονικά διαστήματα χωρίς διακοπή.
- Τοποθετήστε την οθόνη σε κατάλληλη απόσταση και στο ύψος των ματιών για να ελαχιστοποιήσετε την καταπόνηση του αυχένα και των ματιών.

Κίνδυνος υπερθέρμανσης:

- Εξασφαλίστε επαρκή εξαερισμό της οθόνης για να αποφύγετε την υπερθέρμανση.
- Μην μπλοκάρτε τα ανοίγματα εξαερισμού και αποφύγετε την τοποθέτηση της μονάδας σε κλειστούς χώρους που μπορεί να περιορίσουν τη ροή του αέρα.
- Μην χρησιμοποιείτε την οθόνη κοντά σε πηγές θερμότητας, όπως θερμαντικά σώματα ή σε χώρους που εκτίθενται σε άμεσο ηλιακό φως.

Κίνδυνος ηλεκτροπληξίας:

- Βεβαιωθείτε ότι τα καλώδια τροφοδοσίας είναι σε καλή κατάσταση λειτουργίας. Εάν παρατηρήσετε ζημιά, σταματήστε αμέσως τη χρήση της οθόνης και επικοινωνήστε με ένα κέντρο σέρβις.
- Συνδέστε την οθόνη μόνο σε κατάλληλες γειωμένες πρίζες και χρησιμοποιήστε τα καλώδια που παρέχονται ή συνιστώνται από τον κατασκευαστή.

Κίνδυνος για τα παιδιά:

- Η οθόνη δεν προορίζεται για παιδιά και δεν πρέπει να χρησιμοποιείται ως παιχνίδι.
- Βεβαιωθείτε ότι η οθόνη είναι τοποθετημένη με ασφάλεια σε επίπεδη επιφάνεια ή τοποθετημένη σε τοίχο για να αποφύγετε την ανατροπή της, η οποία θα μπορούσε να αποτελέσει κίνδυνο για τα παιδιά και τα κατοικίδια ζώα.
- Το προϊόν ενδέχεται να περιέχει εξαρτήματα που ενέχουν κίνδυνο τραυματισμού ή πνιγμού.

Κίνδυνος πρόκλησης ζημιάς στο προϊόν:

- Μην επιχειρήσετε να αποσυναρμολογήσετε ή να τροποποιήσετε την οθόνη. Αυτό θα μπορούσε να οδηγήσει σε ανεπανόρθωτη ζημιά.
- Αποφύγετε την έκθεση της οθόνης σε χτυπήματα, πτώσεις, κρούσεις και άλλους παράγοντες που μπορεί να οδηγήσουν σε βλάβη.
- Μην τοποθετείτε βαριά αντικείμενα πάνω στην οθόνη ή τη βάση της.
- Η οθόνη της οθόνης είναι εύθραυστη και επιρρεπής σε μηχανικές βλάβες. Αποφύγετε να την πιέζετε με τα δάχτυλά σας, να την χτυπάτε ή να την προσκρούετε για να αποφύγετε το ράγισμα και τη μόνιμη καταστροφή της.
- Μην μετακινείτε την οθόνη πιάνοντας την οθόνη. Χρησιμοποιείτε πάντα τη βάση ή το πλαίσιο της θήκης για το σκοπό αυτό.
- Μην εκθέτετε την οθόνη σε νερό.

Κίνδυνος για τον χρήστη:

- Να είστε προσεκτικοί όταν ρυθμίζετε τη θέση της οθόνης. Αποφεύγετε να βάζετε τα χέρια σας σε μηχανισμούς που κινούνται, όπως η βάση ή η λαβή, για να μην τσιμπήσετε τα δάχτυλά σας.
- Τοποθετήστε την οθόνη σε σταθερή επιφάνεια για να αποφύγετε την ανατροπή της, η οποία θα μπορούσε να προκαλέσει ζημιά στη μονάδα ή τραυματισμό του χρήστη.
- Εάν η οθόνη έχει υποστεί ζημιά, αποφύγετε την επαφή με αιχμηρά κομμάτια γυαλιού. Χρησιμοποιείτε προστατευτικά γάντια όταν αφαιρείτε μια κατεστραμμένη οθόνη ή τα εξαρτήματά της.

Ασύρματη συνδεσιμότητα

Προστασία δεδομένων:

- Εάν η οθόνη σας υποστηρίζει λειτουργίες συνδεσιμότητας Wi-Fi ή Bluetooth, βεβαιωθείτε ότι προστατεύονται από έναν ισχυρό κωδικό πρόσβασης.
- Ενημερώστε τακτικά το λογισμικό της συσκευής σας για να αποφύγετε τα τρωτά σημεία ασφαλείας.

Διαχείριση πρόσβασης:

- Περιορίστε την πρόσβαση στις ασύρματες λειτουργίες μόνο σε εξουσιοδοτημένες συσκευές.
- Παρακολουθήστε τη λίστα των συνδεδεμένων συσκευών και αφαιρέστε όσες δεν χρειάζονται πλέον.

Πληροφορίες για τη σωστή χρήση

Τοποθέτηση και διαμόρφωση:

- Τοποθετήστε την οθόνη σε σταθερή επιφάνεια ή τοποθετήστε την σε τοίχο χρησιμοποιώντας κατάλληλο στήριγμα που είναι συμβατό με τις προδιαγραφές της.
- Αποφύγετε την τοποθέτηση της οθόνης στις άκρες των επίπλων, όπου μπορεί να ανατραπεί κατά λάθος.
- Βεβαιωθείτε ότι τα καλώδια τροφοδοσίας και σήματος είναι σωστά συνδεδεμένα.
- Κατά την τοποθέτηση της οθόνης σε επιτοίχιο βραχίονα ή ρυθμιζόμενο βραχίονα, βεβαιωθείτε ότι οι μηχανισμοί ασφάλισης είναι καλά στερεωμένοι, ώστε να αποφεύγεται η απότομη μετακίνηση ή ανατροπή της οθόνης.

Συντήρηση, αποθήκευση και καθαρισμός:

- Καθαρίστε την οθόνη της οθόνης με ένα μαλακό πανί. Μην χρησιμοποιείτε ισχυρές χημικές ουσίες που μπορεί να προκαλέσουν ζημιά στην οθόνη.
- Αποθηκεύστε την οθόνη σε στεγνό μέρος, μακριά από υγρασία, σκόνη και ακραίες θερμοκρασίες που μπορεί να επηρεάσουν την απόδοσή της.

Ασφάλεια κατά τη χρήση:

- Αποφύγετε τη χρήση της οθόνης για μεγάλα χρονικά διαστήματα σε σκοτεινό δωμάτιο χωρίς πρόσθετο φωτισμό για να μειώσετε την καταπόνηση των ματιών.
- Μην πειράζετε τα καλώδια ή άλλα εξαρτήματα της οθόνης όταν η μονάδα είναι ενεργοποιημένη για να αποφύγετε τον κίνδυνο βραχυκυκλώματος ή ζημιάς.

Πρόσθετες προφυλάξεις

Σέρβις και επισκευές:

- Εάν παρατηρήσετε δυσλειτουργία της οθόνης, αποσυνδέστε την αμέσως από την πρίζα και επικοινωνήστε με ένα εξουσιοδοτημένο κέντρο σέρβις.
- Μην επιχειρήσετε να επισκευάσετε τη μονάδα μόνοι σας για να αποφύγετε περαιτέρω ζημιά και απώλεια της εγγύησης.

Ασφαλής απόρριψη:

- Απορρίψτε τις χρησιμοποιημένες οθόνες σύμφωνα με τους τοπικούς κανονισμούς για τα ηλεκτρονικά απόβλητα.
- Μην απορρίπτετε την οθόνη στα αστικά απορρίμματα. Μεταφέρετε την σε ένα σημείο συλλογής ηλεκτρονικών ειδών.

Εάν χρειάζεστε πρόσθετες πληροφορίες σχετικά με το προϊόν, επικοινωνήστε με την υπηρεσία εξυπηρέτησης πελατών (e-mail: hurt@innpro.pl, ιστοσελίδα: <https://innpro.pl/>) ή με κάποιον άλλο ειδικό.

DE

Warnungen und Sicherheitshinweise

Alle Informationen zur Verwendung des Produkts finden Sie in der Bedienungsanleitung. Lesen Sie vor dem Gebrauch den Inhalt und befolgen Sie die darin enthaltenen Anweisungen.

Lesen Sie vor dem Gebrauch auch die folgenden Informationen:

Warnhinweise zum Gebrauch

Gefahr von Augenschäden:

- Vermeiden Sie es, längere Zeit ohne Unterbrechung auf den Monitor zu schauen.
- Stellen Sie den Monitor in einem angemessenen Abstand und in Augenhöhe auf, um Nacken- und Augenbelastung zu minimieren.

Gefahr der Überhitzung:

- Sorgen Sie für eine ausreichende Belüftung des Monitors, um Überhitzung zu vermeiden.
- Blockieren Sie die Lüftungsöffnungen nicht und stellen Sie das Gerät nicht in geschlossenen Räumen auf, die den Luftstrom behindern könnten.
- Verwenden Sie den Monitor nicht in der Nähe von Wärmequellen wie Heizkörpern oder in Bereichen, die direkter Sonneneinstrahlung ausgesetzt sind.

Gefahr eines Stromschlags:

- Vergewissern Sie sich, dass die Netzkabel in einwandfreiem Zustand sind. Wenn Sie eine Beschädigung feststellen, stellen Sie die Verwendung des Monitors sofort ein und wenden Sie sich an ein Kundendienstzentrum.
- Schließen Sie den Monitor nur an geeignete geerdete Steckdosen an und verwenden Sie die mitgelieferten oder vom Hersteller empfohlenen Kabel.

Gefahr für Kinder:

- Der Monitor ist nicht für Kinder bestimmt und sollte nicht als Spielzeug verwendet werden.
- Achten Sie darauf, dass der Monitor sicher auf einer ebenen Fläche steht oder an einer Wand befestigt ist, damit er nicht umkippt, was eine Gefahr für Kinder und Haustiere darstellen könnte.
- Das Produkt kann Komponenten enthalten, die eine Verletzungs- oder Erstickungsgefahr darstellen.

Beschädigungsgefahr für das Produkt:

- Versuchen Sie nicht, den Monitor zu zerlegen oder zu modifizieren. Dies könnte zu irreparablen Schäden führen.
- Vermeiden Sie es, den Monitor Erschütterungen, Stürzen, Stößen und andere Faktoren auszusetzen, die zu Schäden führen können.
- Stellen Sie keine schweren Gegenstände auf den Monitor oder seinen Sockel.
- Der Bildschirm des Monitors ist zerbrechlich und anfällig für mechanische Beschädigungen. Vermeiden Sie es, mit den Fingern darauf zu drücken, zu klopfen

oder zu stoßen, um zu verhindern, dass er Risse bekommt und dauerhaft beschädigt wird.

- Bewegen Sie den Monitor nicht, indem Sie den Bildschirm anfassen. Verwenden Sie dazu immer den Ständer oder den Gehäuserahmen.
- Setzen Sie den Monitor nicht dem Wasser aus.

Gefahr für den Benutzer:

- Seien Sie vorsichtig, wenn Sie die Position des Monitors einstellen. Vermeiden Sie es, Ihre Hände in bewegliche Mechanismen wie den Standfuß oder den Griff zu stecken, um sich nicht die Finger einklemmen.
- Stellen Sie den Monitor auf eine stabile Unterlage, damit er nicht umkippt, was zu Schäden am Gerät oder Verletzungen des Benutzers führen kann.
- Wenn der Bildschirm beschädigt ist, vermeiden Sie den Kontakt mit scharfen Glassplintern. Verwenden Sie Schutzhandschuhe, wenn Sie einen beschädigten Monitor oder seine Komponenten entfernen.

Drahtlose Konnektivität

Schutz der Daten:

- Wenn Ihr Monitor Wi-Fi- oder Bluetooth-Verbindungsfunktionen unterstützt, stellen Sie sicher, dass diese durch ein sicheres Passwort geschützt sind.
- Aktualisieren Sie Ihre Gerätesoftware regelmäßig, um Sicherheitslücken zu vermeiden.

Zugriffsverwaltung:

- Schränken Sie den Zugriff auf die drahtlosen Funktionen nur auf autorisierte Geräte ein.
- Überwachen Sie die Liste der angeschlossenen Geräte und entfernen Sie Geräte, die nicht mehr benötigt werden.

Informationen zur richtigen Verwendung

Aufstellung und Konfiguration:

- Stellen Sie den Monitor auf eine stabile Unterlage oder befestigen Sie ihn mit einer geeigneten Halterung, die mit seinen Spezifikationen kompatibel ist, an einer Wand.
- Vermeiden Sie es, den Monitor an den Kanten von Möbeln zu platzieren, wo er versehentlich umkippen könnte.
- Stellen Sie sicher, dass die Strom- und Signalkabel richtig angeschlossen sind.
- Wenn Sie den Monitor an einer Wandhalterung oder einem verstellbaren Arm montieren, stellen Sie sicher, dass die Verriegelungsmechanismen sicher befestigt sind, um plötzliche Bewegungen oder ein Umkippen des Monitors zu vermeiden.

Wartung, Lagerung und Reinigung:

- Reinigen Sie den Monitor Bildschirm mit einem weichen Tuch. Verwenden Sie keine scharfen Chemikalien, die den Bildschirm beschädigen könnten.
- Lagern Sie den Monitor an einem trockenen Ort, geschützt vor Feuchtigkeit, Staub und extremen Temperaturen, die seine Leistung beeinträchtigen könnten.

Sicherheit bei der Benutzung:

- Vermeiden Sie es, den Monitor über einen längeren Zeitraum in einem dunklen Raum ohne zusätzliche Beleuchtung zu verwenden, um die Augen zu schonen.
- Nehmen Sie keine Eingriffe an Kabeln oder anderen Komponenten des Monitors vor, wenn das Gerät eingeschaltet ist, um das Risiko eines Kurzschlusses oder einer Beschädigung zu vermeiden.

Zusätzliche Vorsichtsmaßnahmen

Wartung und Reparaturen:

- Wenn Sie eine Fehlfunktion des Monitors feststellen, ziehen Sie sofort den Netzstecker und wenden Sie sich an eine autorisierte Kundendienststelle.
- Versuchen Sie nicht, das Gerät selbst zu reparieren, um weitere Schäden und den Verlust der Garantie zu vermeiden.

Sichere Entsorgung:

- Entsorgen Sie gebrauchte Monitore in Übereinstimmung mit den örtlichen Vorschriften für Elektronikschrott.
- Entsorgen Sie den Monitor nicht über den Hausmüll. Bringen Sie ihn zu einer Elektronik Sammelstelle.

Wenn Sie weitere Informationen über das Produkt benötigen, wenden Sie sich bitte an den Kundendienst (E-Mail: hurt@innpro.pl, Website: <https://innpro.pl/>) oder an einen anderen Spezialisten.

RO

Avertismente și informații de siguranță

Toate informațiile privind utilizarea produsului pot fi găsite în manualul de utilizare. Înainte de a-l utiliza, citiți conținutul acestuia și urmați instrucțiunile cuprinse în el.

De asemenea, citiți următoarele informații înainte de utilizare:

Avertismente pentru utilizare

Risc de afectare a ochilor:

- Evitați să priviți monitorul pentru perioade lungi de timp fără întrerupere.
- Poziționați monitorul la o distanță corespunzătoare și la nivelul ochilor pentru a minimiza oboseala gâtului și a ochilor.

Risc de supraîncălzire:

- Asigurați o ventilație adecvată a monitorului pentru a evita supraîncălzirea.
- Nu blocați deschiderile de ventilație și evitați amplasarea unității în spații închise care pot restricționa fluxul de aer.
- Nu utilizați monitorul în apropierea surselor de căldură, cum ar fi radiatoarele sau în zone expuse la lumina directă a soarelui.

Risc de electrocutare:

- Asigurați-vă că cablurile de alimentare sunt în stare bună de funcționare. Dacă observați deteriorări, opriți imediat utilizarea monitorului și contactați un centru de service.
- Conectați monitorul numai la prize împământate adecvate și utilizați cablurile furnizate sau recomandate de producător.

Pericol pentru copii:

- Monitorul nu este destinat copiilor și nu trebuie utilizat ca jucărie.
- Asigurați-vă că monitorul este plasat în siguranță pe o suprafață plană sau montat pe un perete pentru a preveni răsturnarea acestuia, care ar putea reprezenta un pericol pentru copii și animalele de companie.
- Produsul poate conține componente care prezintă un risc de rănire sau de sufocare.

Risc de deteriorare a produsului:

- Nu încercați să dezasamblați sau să modificați monitorul. Acest lucru ar putea duce la deteriorări ireparabile.
- Evitați expunerea monitorului la șocuri, căderi, impacturi și alți factori care pot duce la deteriorare.
- Nu așezați obiecte grele pe monitor sau pe baza acestuia.
- Ecranul monitorului este fragil și susceptibil la deteriorări mecanice. Evitați să îl apăsați cu degetele, să îl bateți sau să îl loviți pentru a preveni crăparea și deteriorarea permanentă.
- Nu mișcați monitorul prin apucarea ecranului. Utilizați întotdeauna suportul sau rama carcasei pentru acest lucru.
- Nu expuneți monitorul la apă.

Risc pentru utilizator:

- Aveți grijă atunci când reglați poziția monitorului. Evitați să introduceți mâinile în mecanismele mobile, cum ar fi suportul sau mânerul, pentru a nu vă ciupi degetele.
- Așezați monitorul pe o suprafață stabilă pentru a evita răsturnarea acestuia, care ar putea cauza deteriorarea unității sau rănirea utilizatorului.
- Dacă ecranul este deteriorat, evitați contactul cu bucăți ascuțite de sticlă. Folosiți mănuși de protecție atunci când îndepărtați un monitor deteriorat sau componentele acestuia.

Conectivitate fără fir

Protecția datelor:

- Dacă monitorul acceptă funcții de conectivitate Wi-Fi sau Bluetooth, asigurați-vă că acestea sunt protejate de o parolă puternică.
- Actualizați periodic software-ul dispozitivului pentru a evita vulnerabilitățile de securitate.

Gestionarea accesului:

- Limitați accesul la funcțiile fără fir numai la dispozitivele autorizate.

- Monitorizați lista de dispozitive conectate și eliminați-le pe cele care nu mai sunt necesare.

Informații privind utilizarea corectă

Montare și configurare:

- Așezați monitorul pe o suprafață stabilă sau montați-l pe un perete folosind un suport adecvat, compatibil cu specificațiile acestuia.
- Evitați amplasarea monitorului pe marginile mobilei, unde poate fi supus răsturnării accidentale.
- Asigurați-vă că cablurile de alimentare și de semnal sunt conectate corespunzător.
- Atunci când montați monitorul pe un suport de perete sau pe un braț reglabil, asigurați-vă că mecanismele de blocare sunt bine fixate pentru a evita mișcarea bruscă sau răsturnarea monitorului.

Întreținere, depozitare și curățare:

- Curățați ecranul monitorului cu o cârpă moale. Nu utilizați substanțe chimice puternice care pot deteriora ecranul.
- Depozitați monitorul într-un loc uscat, ferit de umiditate, praf și temperaturi extreme care îi pot afecta performanțele.

Siguranță în timpul utilizării:

- Evitați utilizarea monitorului pentru perioade lungi de timp într-o cameră întunecată fără iluminare suplimentară pentru a reduce oboseala ochilor.
- Nu manipulați cablurile sau alte componente ale monitorului atunci când unitatea este pornită pentru a preveni riscul de scurtcircuit sau deteriorare.

Precauții suplimentare

Service și reparații:

- Dacă observați o funcționare defectuoasă a monitorului, scoateți-l imediat din priză și contactați un centru de service autorizat.
- Nu încercați să reparați singur unitatea pentru a evita deteriorarea suplimentară și pierderea garanției.

Eliminarea în siguranță:

- Eliminați monitoarele uzate în conformitate cu reglementările locale privind deșeurile electronice.
- Nu aruncați monitorul în deșeurile municipale. Duceți-l la un punct de colectare a electronicelor.

Dacă aveți nevoie de informații suplimentare despre produs, vă rugăm să contactați serviciul clienți (e-mail: hurt@innpro.pl, website: <https://innpro.pl/>) sau un alt specialist.

SK

Upozornenia a bezpečnostné informácie

Všetky informácie týkajúce sa používania výrobku nájdete v návode na použitie. Pred jeho použitím si prečítajte jeho obsah a postupujte podľa pokynov v ňom uvedených.

Pred použitím si prečítajte aj nasledujúce informácie:

Upozornenia pri používaní

Riziko poškodenia očí:

- Vyhnite sa dlhodobému pohľadu na monitor bez prerušenia.
- Monitor umiestnite do vhodnej vzdialenosti a do výšky očí, aby ste minimalizovali namáhanie krku a očí.

Riziko prehriatia:

- Zabezpečte primerané vetranie monitora, aby ste zabránili jeho prehriatiu.
- Neblokujte vetracie otvory a neumiestňujte zariadenie do uzavretých priestorov, ktoré môžu obmedzovať prúdenie vzduchu.
- Monitor nepoužívajte v blízkosti zdrojov tepla, ako sú radiátory, ani na miestach vystavených priamemu slnečnému žiareniu.

Riziko úrazu elektrickým prúdom:

- Uistite sa, že napájacie káble sú v dobrom stave. Ak spozorujete poškodenie, okamžite prestaňte monitor používať a obráťte sa na servisné stredisko.
- Monitor pripájajte len do vhodných uzemnených zásuviek a používajte káble dodané alebo odporúčané výrobcom.

Nebezpečenstvo pre deti:

- Monitor nie je určený pre deti a nemal by sa používať ako hračka.
- Zabezpečte, aby bol monitor bezpečne umiestnený na rovnom povrchu alebo pripevnený na stenu, aby nedošlo k jeho prevráteniu, ktoré by mohlo predstavovať nebezpečenstvo pre deti a domáce zvieratá.
- Výrobok môže obsahovať komponenty, ktoré predstavujú riziko poranenia alebo udusenía.

Riziko poškodenia výrobku:

- Nepokúšajte sa monitor rozoberať alebo upravovať. Mohlo by to viesť k nenapraviteľnému poškodeniu.
- Nevystavujte monitor otrasom, pádom, nárazom a iným faktorom, ktoré môžu viesť k jeho poškodeniu.
- Na monitor alebo jeho základňu neumiestňujte ťažké predmety.
- Obrazovka monitora je krehká a náchylná na mechanické poškodenie. Netlačte na ňu prstami, neudierajte na ňu ani do nej neudierajte, aby nedošlo k jej prasknutiu a trvalému poškodeniu.
- Nepohybujte monitorom uchopením obrazovky. Vždy na to používajte stojan alebo rám puzdra.
- Nevystavujte monitor pôsobeniu vody.

Riziko pre používateľa:

- Pri nastavovaní polohy monitora buďte opatrní. Nevkladajte ruky do pohyblivých mechanizmov, ako je stojan alebo rukoväť, aby ste si nepriškrtili prsty.
- Monitor umiestnite na stabilný povrch, aby ste zabránili jeho prevráteniu, ktoré by mohlo spôsobiť poškodenie zariadenia alebo zranenie používateľa.
- Ak je obrazovka poškodená, zabráňte kontaktu s ostrými kúskami skla. Pri odstraňovaní poškodeného monitora alebo jeho súčastí používajte ochranné rukavice.

Bezdrôtové pripojenie

Ochrana údajov: Pripojte sa k bezdrôtovému pripojeniu, aby ste mohli používať bezdrôtové pripojenie:

- Ak monitor podporuje funkcie pripojenia Wi-Fi alebo Bluetooth, uistite sa, že sú chránené silným heslom.
- Pravidelne aktualizujte softvér zariadenia, aby ste sa vyhli bezpečnostným zraniteľnostiam.

Správa prístupu:

- Prístup k bezdrôtovým funkciám obmedzte len na autorizované zariadenia.
- Monitorujte zoznam pripojených zariadení a odstráňte tie, ktoré už nie sú potrebné.

Informácie o správnom používaní

Montáž a konfigurácia:

- Monitor umiestnite na stabilný povrch alebo ho pripevnite na stenu pomocou vhodného držiaka, ktorý je kompatibilný s jeho špecifikáciami.
- Monitor neumiestňujte na okraje nábytku, kde by mohol byť vystavený náhodnému prevráteniu.
- Uistite sa, že napájacie a signálne káble sú správne pripojené.
- Pri montáži monitora na nástenný držiak alebo nastaviteľné rameno sa uistite, že sú zaisťovacie mechanizmy bezpečne upevnené, aby sa zabránilo náhlemu pohybu alebo prevráteniu monitora.

Údržba, skladovanie a čistenie:

- Obrazovku monitora čistite mäkkou handričkou. Nepoužívajte silné chemikálie, ktoré by mohli poškodiť obrazovku.
- Monitor skladujte na suchom mieste, mimo dosahu vlhkosti, prachu a extrémnych teplôt, ktoré môžu ovplyvniť jeho výkon.

Bezpečnosť počas používania:

- Vyhnite sa dlhodobému používaniu monitora v tmavej miestnosti bez dodatočného osvetlenia, aby ste znížili namáhanie očí.
- Nemanipulujte s káblami alebo inými súčastami monitora, keď je zariadenie zapnuté, aby ste predišli riziku skratu alebo poškodenia.

Ďalšie bezpečnostné opatrenia

Servis a opravy:

- Ak spozorujete poruchu monitora, okamžite ho odpojte zo siete a obráťte sa na autorizované servisné stredisko.
- Nepokúšajte sa prístroj opraviť sami, aby ste predišli ďalšiemu poškodeniu a strate záruky.

Bezpečná likvidácia:

- Použité monitory zlikvidujte v súlade s miestnymi predpismi o elektronickom odpade.
- Monitor nevyhadzujte do komunálneho odpadu. Odneste ho na zberné miesto elektroniky.

Ak potrebujete ďalšie informácie o výrobku, obráťte sa na zákaznícky servis (e-mail: hurt@innpro.pl, webová stránka: <https://innpro.pl/>) alebo na iného odborníka.

HU

Figyelmeztetések és biztonsági információk

A termék használatával kapcsolatos minden információ megtalálható a használati útmutatóban. Használat előtt olvassa el annak tartalmát, és kövesse az abban foglalt utasításokat.

Használat előtt olvassa el a következő információkat is:

A használatra vonatkozó figyelmeztetések

Szemkárosodás veszélye:

- Kerülje, hogy hosszabb ideig megszakítás nélkül a monitorra nézzen.
- Helyezze a monitort megfelelő távolságban és szemmagasságban, hogy minimalizálja a nyak és a szem megerőltetését.

Túlmelegedés veszélye:

- A túlmelegedés elkerülése érdekében gondoskodjon a monitor megfelelő szellőzéséről.
- Ne zárja el a szellőzőnyílásokat, és ne helyezze a készüléket olyan zárt helyiségekbe, amelyek korlátozhatják a légáramlást.
- Ne használja a monitort hőforrások, például radiátorok közelében vagy közvetlen napfénynek kitett helyeken.

Áramütés veszélye:

- Győződjön meg arról, hogy a tápkábelek jó állapotban vannak. Ha sérülést észlel, azonnal hagyja abba a monitor használatát, és forduljon szervizközponthoz.
- A monitort csak megfelelő, földelt aljzatokhoz csatlakoztassa, és a mellékelt vagy a gyártó által ajánlott kábeleket használja.

Gyermekveszély:

- A monitor nem gyermekeknek készült, és nem használható játékként.

- Gondoskodjon arról, hogy a monitor biztonságosan, sík felületre vagy falra szerelve álljon, nehogy felboruljon, ami veszélyt jelenthet a gyermekekre és a háziállatokra.
- A termék olyan alkatrészeket tartalmazhat, amelyek sérülés- vagy fulladásveszélyt jelentenek.

A termék károsodásának veszélye:

- Ne próbálja meg szétszerelni vagy módosítani a monitort. Ez helyrehozhatatlan károkat okozhat.
- Kerülje, hogy a monitort ütéseknek, eséseknek, ütéseknél és egyéb olyan tényezőknek tegye ki, amelyek károsodáshoz vezethetnek.
- Ne helyezzen nehéz tárgyakat a monitorra vagy annak talapzatára.
- A monitor képernyője törékeny és mechanikai sérülésekre hajlamos. Kerülje az ujjával való nyomkodást, kopogtatást vagy ütögetést, hogy elkerülje a megrepedést és a maradandó károsodást.
- Ne mozgassa a monitort a képernyő megfogásával. Ehhez mindig használja az állványt vagy a tokkeretet.
- Ne tegye ki a monitort víznek.

Kockázatot jelent a felhasználó számára:

- Legyen óvatos a monitor helyzetének beállításakor. Kerülje, hogy kezét a mozgó mechanizmusokba, például az állványba vagy a fogantyúba helyezze, hogy ne csípjé be az ujjait.
- Helyezze a monitort stabil felületre, hogy megakadályozza a felborulást, ami a készülék károsodását vagy a felhasználó sérülését okozhatja.
- Ha a képernyő megsérült, kerülje az éles üvegdarabokkal való érintkezést. Használjon védőkesztyűt, amikor eltávolítja a sérült monitort vagy annak alkatrészeit.

Vezeték nélküli csatlakoztathatóság

Adatvédelem:

- Ha a monitor támogatja a Wi-Fi vagy Bluetooth csatlakozási funkciókat, győződjön meg róla, hogy azok erős jelszóval védettek.
- A biztonsági rések elkerülése érdekében rendszeresen frissítse a készülék szoftverét.

Hozzáféréskezelés:

- A vezeték nélküli funkciókhoz való hozzáférést csak az engedélyezett eszközökre korlátozza.
- Figyelje a csatlakoztatott eszközök listáját, és távolítsa el a már nem szükséges eszközöket.

Információk a helyes használatról

Felszerelés és konfigurálás:

- Helyezze a monitort stabil felületre, vagy szerelje fel a falra egy megfelelő, a specifikációkkal kompatibilis tartó segítségével.
- Kerülje a monitor bútorszélekre történő elhelyezését, ahol a monitor véletlenül megdőlhét.

- Győződjön meg arról, hogy a táp- és jelkábelek megfelelően csatlakoztatva vannak.
- Ha a monitort fali konzolra vagy állítható karra szereli, győződjön meg arról, hogy a rögzítő mechanizmusok biztonságosan rögzítve vannak, hogy elkerülje a monitor hirtelen elmozdulását vagy megbillenését.

Karbantartás, tárolás és tisztítás:

- Tisztítsa meg a monitor képernyőjét puha ruhával. Ne használjon erős vegyszereket, amelyek károsíthatják a képernyőt.
- Tárolja a monitort száraz helyen, nedvességtől, portól és szélsőséges hőmérsékleti viszonyoktól védve, amelyek befolyásolhatják a monitor teljesítményét.

Biztonság a használat során:

- A szem megerősítésének csökkentése érdekében kerülje a monitor hosszabb ideig történő használatát sötét szobában, kiegészítő világítás nélkül.
- Bekapcsolt állapotban ne babráljon a monitor kábeleivel vagy egyéb alkatrészeivel, hogy elkerülje a rövidzárlat vagy a sérülés veszélyét.

További óvintézkedések

Szervizelés és javítás:

- Ha a monitor meghibásodását észleli, azonnal húzza ki a készüléket a hálózathoz, és forduljon hivatalos szervizközpontba.
- Ne próbálja meg saját maga megjavítani a készüléket, hogy elkerülje a további károkat és a garancia elvesztését.

Biztonságos ártalmatlanítás:

- A használt monitorokat a helyi elektronikai hulladékokra vonatkozó előírásoknak megfelelően ártalmatlanítsa.
- Ne dobja a monitort a kommunális hulladékba. Vigye el egy elektronikai gyűjtőhelyre.

Ha további információra van szüksége a termékkel kapcsolatban, forduljon az ügyfélszolgálathoz (e-mail: hurt@innpro.pl, weboldal: <https://innpro.pl/>) vagy más szakemberhez.